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Motowizja – Twoja telewizja motoryzacyjna.

Motowizja to kanał dla wszystkich pasjonatów motoryzacji. W ofercie ma ponad 10 produkcji polskich oraz ponad 30 wyselekcjonowanych europejskich i amerykańskich formatów. To wyjątkowa telewizja, która przez 24 godziny na dobę daje pełen obraz świata motoryzacji. Kanał prezentuje spojrzenie na technologię, ekologię oraz nowości ze świata motoryzacji, a także niezapomniane spotkania z legendami i klasykami. 

Motowizja oferuje interesujące polskie programy dla wielbicieli „czterech kółek” – w tym Motojazda – Garaż Motowizji, gdzie nowości na drogach testuje Marek Wieruszewski, Na Osi, w którym Piotr Zelt prezentuje ciężką motoryzację, Autoportret Ostrego – format Aleksandra Ostrowskiego, czy Jeżdzę na prąd autorski wgląd Wojciecha Majewskiego w trendy elekromobilności. 

W Motowizji swoje stałe miejsce mają również „dwa kółka”, dzięki mi.in. cotygodniowemu programowi Motoślad, który od lat prowadzony jest przez Aleksandra "Ostrego" Ostrowskiego oraz Enrico Buscema i jego Motowizjonerowi, przybliżającemu widzom świat motopodróży.

Programy jak Motorsport Wizja i Inmotorsport.tv dostarczają widzom aktualnych relacji z wydarzeń w polskim motosporcie. Motowizja to także wielkie sportowe emocje: jedyne w polskiej telewizji transmisje z całej 2 Ligi Żużlowej, a także wyścigów serii NASCAR Cup Series, ADAC GT Masters, Porsche Carrera Cup Germany, Ferrari Challenge Europe, a także relacje z RSMP, HRSMP, FIA ERC i WRC.

Motowizja dociera do ponad 4 mln gospodarstw domowych, czyli do 12 milionów Polaków osiągając zasięg techniczny na poziomie 30%. 

Motowizja jest dostępna w dystrybucji satelitarnej na Platformie Canal+ na pozycji 120, w Orange TV – pozycja 128,  w sieciach kablowych: UPC – pozycja 516 oraz 572,  Vectra – pozycja 222, Multimedia– pozycja 127 oraz 222, TOYA - pozycja 34 oraz w Inea na kanale 523 oraz 150 (Hiway) jak również w ofercie telewizji internetowych: PLAY NOW, player, WP Pilot i CDA a także w innych sieciach kablowych, m.in. Elsat, Echostar, Evio, InterArena, SGT. 

Wyłącznym dystrybutorem kanału jest firma Frame by Frame.

WWW: www.motowizja.pl
FACEBOOK: www.facebook.com/motowizja
INSTAGRAM: https://www.instagram.com/motowizja/?hl=pl
YOU TUBE: https://www.youtube.com/channel/UCZFQEY4eqIaKFwFLIg6p_Kw
Motowizja Sp. z o.o. Adres ul. Kłobucka 23, 02-699 Warszawa NIP 5213660970, REGON 146978623. Spółka wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy,  XIII Wydział Gospodarczy pod numerem rejestrowym  KRS 0000489112.
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